
Megoldás. A jól ismert Ceva-tétel trigonometrikus alakját fogjuk használni, amely szerint az AA∗

, BB∗

és CC∗

egyenesek pontosan akkor mennek át egy ponton, ha

sinBAA∗∢

sinCAA∗∢
·
sinACC∗∢

sinBCC∗∢
·
sinCBB∗∢

sinABB∗∢
= 1.

Az els® tört kiszámításához �gyeljük meg, hogy AB2A
∗C2 húrnégyszög, ezért AC2A

∗

∢ = A∗B2B1∢; továbbá

AB1A
∗

∢ = A∗C1C2∢, hiszen AB1A
∗C1 is húrnégyszög.

A megfelel® szögek egyenl®sége miatt tehát A∗C1C2△ ∼ A∗B1B2△, így a megfelel® oldalak aránya megegyezik a

hozzájuk tartozó magasságok arányával, vagyis

|B1B2|

|C1C2|
=

|A∗TB|

|A∗TC |
,

ahol rendre TB, illetve TC jelöli az A∗

-ból az AB, illetve AC egyenesekre bo
sátott mer®legesek talppontjait. Tudjuk

még, hogy

sinBAA∗

∢ =
|A∗TB|

|AA∗|
, illetve sinCAA∗

∢ =
|A∗TC |

|AA∗|
,

ezért

sinBAA∗∢

sinCAA∗∢
=

|A∗TB|

|A∗TC |
=

|B1B2|

|C1C2|
.

Hasonlóan látható be, hogy

sinACC∗∢

sinBCC∗∢
=

|A1A2|

|B1B2|
, illetve

sinCBB∗∢

sinABB∗∢
=

|C1C2|

|A1A2|
.

A Ceva-tételben szerepl® szorzatra tehát

sinBAA∗∢

sinCAA∗∢
·
sinACC∗∢

sinBCC∗∢
·
sinCBB∗∢

sinABB∗∢
=

|B1B2|

|C1C2|
·
|A1A2|

|B1B2|
·
|C1C2|

|A1A2|
= 1

adódik, és nekünk pontosan ezt kellett bizonyítanunk. �
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